Согласие на обработку персональных данных

Я  (далее  -  Заявитель)  даю  согласие  ООО «ПурРечФлот», ИНН 8911025607, юридический адрес: 629860, Российская Федерация, Ямало-Ненецкий автономный округ, Пуровский район,  п.г.т. Уренгой, мкр.   Молодёжный, д. 1,  кв. 2 (далее — Оператор) на автоматизированную,  а  также  без  использования  средств  автоматизации,  обработку  моих персональных данных, предоставленных мною Оператору посредством сети Интернет через сайт  http://purrechflot.ru/contacts.php,  а  именно: фамилия,  имя  и отчество;  адрес электронной почты, номер контактного телефона,  включая сбор,  запись,  систематизацию,  накопление,  хранение, уточнение  (обновления,  изменение),  извлечение,  использование,  передачу  (предоставление, доступ),  обезличивание,  блокирование,  удаление  и  уничтожение, а также на вышеуказанную обработку иных моих персональных данных, полученных в результате их обработки, включая обработку третьими лицами.
Целями   обработки   персональных   данных   является:   заключение, исполнение и прекращение гражданско-правовых договоров, связанных с оказанием услуг по перевозке внутренним водным транспортом. Указанное согласие дано на срок 1 (один) год. В случае, если в течение указанного срока с Заявителем будет заключен договор на перевозку внутренним водным транспортом, настоящее Согласие Заявителя сохраняет силу в течение всего срока действия каждого договора, а также в течение 6 (шести) месяцев  с даты прекращения обязательств сторон по договорам.
Я уведомлен, что предоставление указанного выше согласия является моим правом, а не обязанностью, данные согласия могут быть отозваны в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации. Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в порядке, установленном Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" путем обращения к Оператору с заявлением, оформленным в письменной форме.
